SHEERRTIEEAILER

BALE TH %) A IEEHBF | g | EHEE BHE A%
4148 |7 ENMNERRERKFIS RAMLEHFAHA 85,101,000 58,000,000 A fRH E E X =4t —h&
4A148 (EB/NFREBEEEMNTIE RAT/NETHMRA 14,450,000 - iR — g
4A148 |BESHEEEHHMIIETSE RAMEAITHHMA 9,045,000 8,560,000 H Rt —> —h&
4A148 [BBRNEREZREEINMLBELS FRAMARMA 59,470,000 48,800,000 FEEHZMA S RAEXRA —h&
4A148 |ROTUVREASERFEBE IS (HIERSI) AT LEHRMA 17,940,000 17,700,000 (2 ZEEM X =1t BEAREXFT —h&
4A2808 |TEE/NERMGBHEEETS FRAT/NETHMEA 133,000,000]  102,940,000(#4 X &+ KA HH —h&
4A288 |RAMEHRKTEEFEREFEIRHFEBZRE RAETER T LA 5,905,000 - ik —h&
5A128 |TER/NEREBRIGHMERETIS RAT/ATHEMA 133,200,000(  110,000,000( &A% E T E#X£1t —fi&
5A12H |[fER/NFRIGRSEXRRELSE FEAT/ATHEMA 62,650,000 44.850,000( 4 XE=#ILRER — &
5A19H |EBRRIEGHTEELER) FRATETH AT A 65,570,000 60,703,000 4R XL KK —h&
5A198 | A T/KEEMRIE(R2—10/K) FEAT/NETHMEA 36,874,000 34,927,000t X2 KK —h&
5A198 |FRATRAERREFISEIELISE RAOTHRSETHA 1,365,000 - TR — &
5A198 | AHT/KEERFTFHERTE(RI—175K) FAT/NETEA 34,185,000 27,348,000k XEH L —ITRTVDZFX —f&
5A198 | AHT/KEERTFHERTE(RI—215K) RBTRAHA 20,274,000 16,219,000 I’;EI??EE*’D:/_7 —fi&
5A19R |EFFIMREREREE BEY-VEHRERERBERI(R-1) |RAMEFEFHA 1,625,000 1,300,000/ AR EHT7—FTVIKE —fi&
698 [ERHRISE (ERICHAhXREDER-ZD5) RATKEMA 80,739,000 67,600,000(HEEEHA = —h&
698 [BEREEEFIE(2-395HB1IK) RATMRERMA 68,169,000 56,700,000(;E D EZM A4t —h&
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698 |EETFIHMREREERX WERAERBE RATHEFFHA 6,543,000 5,234,000\ kR EH VI EAH—T —fi&
6A98 |BEFRFEHETL(RI-1) RRTREE 10,228,000 10,100,000| 4k X4t AR BHEILBIIE —fi%
6A238 [AH#TKEEMHZRIE(RI—3FK) RRTRAHA 70,596,000 60,000,000| %k X &= R ALK — %
6A238 [A#TKEEMRIE(RI—4FK) RBTERA A 68,777,000 56,500,000(iE D2 /A 1t — %
6A238 [AHTKEEHRHZRIE(RI—15K) RAHEFFHRAIFH 68,919,000 53,900,000| kXS ERIF L2 —fi%
6A238 [A#TKEEMHRISE(RI—2/5K) FERTEFFHANTH 67,323,000 52,900,000| kXS ERIF T2 — &
6A238 |[fERICH Rt XEEKEMFZIE(3—1) FRATEMEMA 7,300,000 6,489,000/ HRR=#RABVH AU —fi%
65238 |ENIHEEF (EEXL) FH R RAERNNFEH) RAMTFEHBREH 5,368,000 4,572,000|by 77—k K&t — &
6230 [EREIREEFRBERR RATAEE 21,809,000 17,560,000(EF Itk X1t RAEXRA —H&
68238 |BIEREHFTFHERFTE(RI—3) AT A 7,820,000 6,256,000| R X AL EMFAE IV FILEUE —fi%
68238 |BIEREHRFTFHERLE(RI—-1) REHIABRAF AIEH 7,142,000 5713,000| kXL EMFAE IV FILEUE — %
68238 |BIEREHRFTFHERFTE(RI—2) RETHESHAIEHN 5,818,000 4,654,000 HRE#HT7—FTVIKE —H&
6R23H [RIEHRFEHRTE(RI—4) A TH/NETE A 5,211,000 4,168,000\ F1a Y ILA Y HRE — &
6R23H (BREHRBREBERFL(R3I—3) rutheE 17,723,000 14,178,000 %E%g;ﬁyﬂ)w%&ﬁ%ﬁ —fi&
6A230 [EREMABREBETE(R3—2) RATEE 17,541,000{ 14,032,000 %ggg%%m:ywb@yy — g
6A238 (BREHMRBREBERI(RI—1) rutheE 13,952,000 11,161,000 REFAFRK A BIRZIE —fi&
6A238 |2 EMRBKETEIRRHRETRBERT R REBRIEA 17,875,000 14,364,000( 7 —/ TS50 2Bk 4t —fi%
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6A23H [RIFEREEYEYHAE BERFEHRREBRT FATHH AT A 5,593,000 4,800,000/ ARS#HT7—FTVIKE — %
6A238 [RI/NER(CLE) BEYEYRE BERFEEHMRREBRT RATERBAITH 4,511,000 4,000,000| & H — #R 2 E T E T —fi%
6238 (R3/NER (FIE) BEYEYRE BERFEHRBREXBERT RATH LEHEHAITH 4,221,000 3,600,000|SDEETE — %
7TA7H |ERBBRIE(ERICH AHXEDER -Z04) RemKBEHA 30,103,000 26,592,000| %k X &=+t K%K —fi%
7TATE |EBHRIE(R3I—3) FEAh LB KA 12,158,000 10,660,000 (#k X &+t UG ER —fi%
7TA7H |[EBHXRIH(RI—1) RETEZ A 10,864,000 9,516,000| FR&=+T K — &
7A7E |[EBHRIHE(RI—2) FEATHEHR 10,651,000 9,322,000k X =4t P IS 2 ER —fi%
7TA7E |HEHREIFE(R3—1) RehESHA 7,197,000 6,304,000 AR KEZR T % — &
TA78 [RAT/KESX GKEMXSEISE(EEEH) FehEBEA 5,820,000 5,500,000\ R SRR F AL —H&
TR78 |RATKESE MAFKENIEK M EMHR-RIETE AT IREN A 310,740,000 214,000,000 & ERE2 SRk K &4t —fi%
7TATE |BE#Z Bt 2—FETIE REHEFFHA 57,390,000 33,300,000 BB EER X =4t — %
TATH |BEEILSSSEOFENYEEHKEZT(RI) FehRBEmA 1,289,000 1,058,000( BREH RERFTE —fi%
TATH |RETEEAEFRERERMEXEFET FRAHFR)I - /NETE A 2,654,000 2,500,000| 1 =A VR EKH A= —fi&
TATE |RIRB/TI—UN—UBETRRHERERT RATEE A 7,707,000 6,489,000|nob— R E L T E AT — %
TRATH |RHMSFERATHMH I EERAERSBE rutheE 9,070,000 7,350,000 7 7 MBI S BEXE —fi&
TA218 |hRIMREBEEEE HEREEIE(RI—2) AT SRR 117,882,000 96,000,000| N EHEZ R =1t —fi&
TRA218 [A#TKEEHMHRIE(RI—55K) FehalthRIEs 106,120,000 75,000,000 A REEE KA =T — %
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TRA218 [RATKEER ERKEMRBEIE(EHI-3IK) FRATHLERTTEET BittA 55,460,000 43,000,000\t X =L E5 AR TH5FT — %
TA218 |RATKESEE RAKEAREILSE(EHI—13IK) RO LETR2T BHAEH 33,150,000 29,378,000| %Rt HAT Y —V £ E —fi%
7RA21H [EBHRRIE(RI—4) A TR A 8,262,000 7,224,000(HR A FER LK — %
7RA218 [BEMHRIE(RI—1) R TILAHA 5,162,000 4,496,000\ HR 4L FXTEE — %
7TA218 (PRIMREREEBEERX HRITRETERI-1) FERTRET AT A 8,970,000 7,860,000 kX =+ EEEE R —fi%
TA218 [RATHKEEX HEAEBRIZE(E#HI-—2IK) FBTRE R IFEA 53,670,000 36,400,000\ kX4 FH THE —fi%
TA218 [RATHKEEX HEAEHRIZE(EHI-1IK) RAMHHAHAITH 26,470,000 23,347,000\ kXS BRI —VE —fi%
TA218 [HEEHEIE(RI-1) RETHE ARt A E A 10,096,000 8,795,000|fEEZ MK =+t —H&
7A21H |fEEICHRhX SHEEBEIE FRATKEMAIFH 3,304,000 2,872,000\ £k EfEZSZH A S —H&
TRA218 [MBAEXRBRIE(REFE42) RBTKAHA 6,206,000 5,000,000 ¥ =X 41 175 [ 8 0 B 5 — %
TR218 |BBREEHR RBERE FRE2-#H1E) REMERBERBAE, 10,938,000 8,750,000 4k X+ FFEIEIL — %
8A4H [RBTOAILEEGZEEISE RuThk A 86,524,000 67,371,000| #r X =1 &K —h&
8H4B |FATMKES¥ RKEAREIE(EHI-1IK) RETH A 25,090,000 22,141,000 AR = S R/KETHIE —fi&
8A4B |BREEFIECLERAL25E) AT RERMBA 24,607,000 21,597,000|F ikt =4t —fi&
8R4H [RIEMERIE(RI—2) RehESHRA 6,970,000 6,081,000(#FTEZE X HRES —fi&
8A4H |TEEICHLAMK REENEFEHRELSE RAWRNI-KEBRA 13,547,000 11,826,000 #k XKt AET X T4— —fi&
8R4R |MEBHEIE(RI—2) RETRAHA 11,541,000 10,059,000 kX2 #EE V) —2H—ER — %
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8H4H |LFE#XMNEBHERIFHBIELSE FEaTERA 34,430,000 - T —
BR4E |sHPRERNTHREEEFE NRNLEEREERRBER |ppe oy e 1853000 1600000|BBRIM R BAE LR — 1
8A4H [RATAHTKEERERAR - RERVZH - -FREBREHERR |RAHA 10,436,000 10,200,000 #k X &=*INJUS BIREHAT —fi%
8A4E |RATRBEAHBEREEBER FEATNLE 9,531,000  8560,000(% 2= L HARE LA F AT —18
8A20R |RATMKESEE RAKEMZKBIF(EHI—9IK) ReamEEEHA 93,380,000 67,900,000\ kXt MEARZT X —fi%
8A20R |RATMKESEE RKEMZKBEIF(EHI-6IK) REMARA 63,160,000 47,000,000\ K= K* — &
8H20A |ERBRISE (EEICH SthXEDERK-ZD6) FERTRAMAITH 42,024,000 37,288,000\ NHE X =1t — g
8A20H |EFFItREREERTE HEREEIE(R3I—1) RAEMEFFHA 16,004,000 14,032,000 4k X &+ D5H+° —fig
8A20H (fIEMERTE(RI—3) FEATTEEmA 15,075,000 13,228,000 & B EZ R/ S4t —fi%
8A20H [ERHRRIE(RI—6) RehalthR 14,810,000 12,994,000\ AR A /IR ETE —h&
8A20H [EBHRRITE(RI—8) ARATRARMA 12,841,000 11,279,000| &% EHEEH A 4 — %
8A20H [EBWHRRIE(RI—5) AATHEFFHA 9,395,000 8,222,000\ FREM /IR EI R — %
8A208 |RIRA/T—vI\—UHETE RETESHA 42,260,000 38,500,000\ %k X&=#tTa— — &
8A20H [RAMKEEREX HEAEIBRIE(E#HI-3LRK) FRTRBPHAIFH 20,530,000 18,044,000 H R+ R —fi&
8A208 |RATIKEESE %86.888KRKITLENASHELKER |ROWELNIEL 3000000 2500000 SHII/RRERILT=TVLT | g
8H208 | KRBT EFMEBTRAREEBERT EAT LEEHEHRA 1,844,000 1,620,000\ ¥k X=4t/\IH JLBIERS 4 —fi&
9A1B |AHTKEEHRRIE(RI—65K) AATRKBHAIZH 94,072,000 81,900,000 kX =+ NHAEBHRIT X — g
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9A1E |AHTKEEHRRIE(RI—7/5XK) RATAEKBHAITH 67,259,000 46,100,000| A fREHEE# A 24 — %
9A1E |EBHRIE(R3—9) RATHAR A 10,943,000 9,586,000 #TiREHZ KA =1t —fi%
9A1H |BYRFEITIRIE R T R AR 84,343,000 58,989,000| 4k X &=t K%K —fi%
9A1H |BBERHMEEMAVEREZBERRFERIELSE RATRBRBAIZH 8,990,000 8,400,000\ I A BB TRHA 4L —fi%
9A15H |RATMKESE RKEMZKBEIF(EHI-8IK) FATTHE A A 64,710,000 47,500,000\t B ER MR R =4t —fi%
9A158 A E#HIE(R3—1) FERTFHA 43,758,000 38,717,000| kXS ERIF L 2 — &
9A 158 |REEEHKERERIKAMX IHELTE RRTRAHA 39,560,000 - T —fi%
9A15R |RATKESE RAKEMZKBIF(EHI—2IK) FEamLEHEtR 30,650,000 27,122,000 XS BRI —UE — &
9A15H |FhRIMREEEEE KEEMRIERI—1) RATETHA 23,710,000 21,200,000 XS FEARILHFE —H&
9R15H [EBHRRIE(RI—7) ReThkBEtA 11,074,000 9,708,000 #k X = #L #7 &k Hh 52 5% —fi%
9A15H [BFHEAEERERETIE REHARBA 30,490,000 28,600,000|iE DX =1L — %
9R158 |AJIIZRTE(R3—1) M RFEHAIFEH 13,395,000 11,907,000| ¥k X =41 iR T K E —H&
9R158 [FRATKEREX RKZKREHEHFIE(ZD2) RBTHSRMA 5,430,000 5,200,000(#k X &=tV ~<h HEXE —fi&
9R15H [EBFEAEFRFRELE EATBRMA 41,640,000 39,500,000\ AR =111 &4 T %1 — %
9A 158 (R LHFERRKENYELEBERNERE FRAT LR 1T BitR 7,383,000 7,200,000(#XEH (T SWFEHHR — %
10868 [RATMKESEE EKEMRKBEIF(EH3I—7IR) RA TR AR A (F A 68,340,000 52,500,000|fEEZ X =1t —fi&
10A68 |RATHKEER EKEMXBELE(EHI-5IK) RATHAEHETHA 60,040,000 48,958,000 (¥ X =11 £RK — %
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10868 |[A#TKEEMHRIE(R3—9FK) R A 37,736,000 34,220,000\ kX NEERT X —fi&
10868 |[A#TKEEMHRIE(R3—8IFK) RAHEFFHA 35,940,000 31,750,000| 6 Xt NEAER T X —fi%
10A68 |BREEEIE(RESER2TIK) R hREt A 33,397,000 — TR —fi%
10A68 |TEH105HK BRHRIE(ZDS5) EATRMAIFEA 18,217,000 16,235,000 #k X 1A —fi%
10A68 |BRHRIE(R3I—14) FRAT/NETEM A 17,228,000 15,147,000 #k X =+ ¥ LTEER —fi%
10A6H [EWHRIE(RI—10) RATAEKXALA 14,838,000 13,020,000 ¥k X 241 7 H & i 3% — %
10A6H [EWHRITE(RI—13) FRTHEGHmEA 12,168,000 10,668,000 #k X = #1 37 FH &k Hh 52 3% —fi%
10A6H [EWHRITE(RI—11) RATERBERBA 11,000,000 9,637,000( FRE/IMEREI % — &
10A6R8 |HEHREILE(R3I—2) FRATENA 8,926,000 7,823,000| AR =+ #RIEE —H&
10A6H |BRHRIHE(R3I—12) FAehEBEHA 8,488,000 7,419,000\ R #RTEE — %
10A6H |ERHRIE(R3—15) R A 8,277,000 7,227,000 B EEZEMA — %
10A68 |A#£TKEEMHRIE(RI—10/5K) RBTHEFFHA 4,463,000 3,898,000| = EEX K4 — %
10868 |[hRIYVREANSERFEBEIE FHERIED2) R LKA 31,010,000 - TR — &
10A68 |ZEEAREZERENIEHIE R TETR A 2,488,000 2,250,000\ kX EHEHBERILE — %
10A68 |#%ZE#EITE(R3—3) R A 19,814,000 13,100,000| 4k X &4t #5 K THFR — %
10A68 |S&EE#EITE(R2—7) RBTRAHA 9,500,000 8,267,000\ kXt HAT -V E —fi&
10A68 |FATKEER EEFEKSRSEMABEREFLS FRTRB IR 15,330,000 14,500,000| 4k XE#t V< BEXE —fi%
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10868 |REARR MR NERZEMRIFRIETISE RATRARMA 8,090,000 - TR — %
10A68 |MRITHREBEERX Y- -YHATBEERBRE(RI-1) RATRAETH AT A 13,370,000 10,696,000 #k X =KX MFHAFEIHILEU —fi%
10A68 |EEFItREREEEX BV - WUREREXRHERIR(RI—2) [RAWEFFHA 2,229,000 1,783,000 #k X R4t v < MERAE RIS %5 —fi%
10A208 |REEFHKERESRI KK IRETE FERTRAHHA 39,620,000 37,800,000| kXS ERIF 2 —fi%
10A 208 BB B IE (EEICH R ith X LE-ZD7) FEATEAMRA 35,135,000 32,532,000|iE DR MR =1t —fi%
10A208 |RAT/KESEX BEKEMREIE(EHI—10IR) is;&?:ﬁﬁﬁi'ﬁHTZTEiﬂm 33,450,000 29,671,000\ X =H K*K — &
10A208 | RAT/KESERX BEKEMREIE(EHI—12IK) FERTRKBHAITH 31,040,000 27,495,000| R K= KFK —fi%
10A208 |FATKESE RKEMHKBEIE(EHI—11IK) RemEREEHA 17,090,000 15,038,000|H 5LV KB R R4t — %
10A 208 |$BEREITE (R3—3) RATILAA 10,569,000 9,276,000| ¥k X =+ PIBEER —H&
10A208 |RBTAKESEE HAEREIE(3-1IR) RATHEGHEA 1,580,000 1,375,000\ AR =4 R A 5%k TXFT — %
108208 |SHE#HH T E (ERICH A X FIDER-ZD1) FATKEMAEH, 16,055,000 14,016,000k X = RKLEK —H&
10A208 |[TEEERE R 4 — MK T ERHEFER RAT/NETRA 3,384,000 2,750,000 SDEETE —fi%
10A208 | LFERTUF — N ABRRBEFMREGEBER RATEFFHA 2,386,000 - TR — &
11A108 |BRBEEIE (RESERE2TR) RATIREIHA 33,382,000 29,134000| P SEZHK A4 —fi&
11A10B |RAEHKEER HEAEHIFE(EHI-4ITK) %ﬁﬁﬂ%%&fﬂﬂ‘rﬁﬂﬂm 45,650,000 32,600,000\ kX =t F LFEEK — %
11108 | tREHKESEEZER THRERIE AATHREHA 5,930,000 5,700,000\ RXEHE—TV/ BRERXE — %
11A108 |#EEZE LS5 EDHFAMERE TS (RI) e T R P Hth 2,311,000 - TR — %
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11A108 RAETH/KEER 875 KEHMEFTE RATREHA 2,170,000 1914000 X2t HE RAARZH —fi&
11A108 |RATH/KEER TEESF ZE/KISRCEKtSIETSE RAhRB A 64,380,000 60,000,000 ﬁ%g%i;ﬁgaﬁlﬂli —fi%
MA10B |[FREMXEEEREX EY-YWHAEEERBEIE(RI—2) FATRETH A F A 5,105,000 4,084,000\ EREHT7—FTVIKE —fi%
11A268 [fIiEHRTER3I—1) FahLEHFAHmA 19,441,000 16,997,000( FAREHZ KA =4t —fi%
11A268 |[FREMXEEBERERX HEEETE(RI—3) FERTIESETHA 16,975,000 14,993,000 #k X =+ ¥ LTEER —fi%
11A268 |S#EAEIHTE(RI—2) FRATREMA 48,529,000 37,450,000\ kXS MEER T X —fi%
11A268 |$#EAEIHITE(RI-1) FRATERAMA 30,152,000 - iR —fi%
11A268 |$#EAEIHTE(R2—3) RAT/ETEHEA 20,368,000 16,200,000 B EEH KX &4t — %
11A268 |&#HZE#HER TS (R3—3) A TR AT A 6,297,000 5,475,000 HR &=t R F L — %
11A268 |SHE#HHZRITHE(R3—1) RATRKBHAIFH 4,885,000 4,244,000\ (X =4 ME T IE —fi%
11A268 |#HEHHRTE (R3—2) RETBERBAIZH 2,095,000 1,811,000\ AR =4t M H 132 — %
11A268 |SEHHRITE(R2—1) ReHARBAITH 2,065,000 1,785,000| B R &+t R H L —h&
12A8H |RATHKEEE EKEMRKEBEIE(EHI—14IK) AT E AR A 21,070,000 18,571,000( B PR =+ )1l S T 3% 1 —fi&
12A8H |RATHKEEE BEKEMREIF(EEI-1IR) RETMRAERMA 14,170,000 13,300,000| kX L=~ —fi&
12A8H |[MEHK7EEEKBEEFEIRIE Rk DA 6,554,000 6,500,000 H PR+ 45 )12 L —fi&
1A148 | A TKEERMETECEKR3—1) FATERIRA 19,752,000 17,357,000| ER&+t K — %
1A148 |SHEAEIHTE(RI-1) AATERAHA 20,662,000 18,139,000 #k Xt FK KL R — %
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1A148 (2EXAREEESEREIE RATEFH A 3,362,000 3,130,000| RS KEREKT X —fi&
1A148 |EEZEILSSEEDHFAMBZETIE(RI) RATHREFHA 2,308,000 2,013,000 #k X & +1#7 Hf& 32 5% —fi%
1A148 |[PREIMXEEREEERX MITHLEBEREIL(RI—5) Rt i R R IR i N 1,862,000 1,547,000/ €SNV HILT oI BB | —&
18268 |(RH) XSS ERREEFNTE RAHE DR 1,242,626,663| 1,098,000,000 Z}Efﬁ_ j‘g$1|{§%;'” — &
1268 |(RFD) NI ARESTRRERRKISE RATERBRA 200,800,000  148,500,000| kX EEER —fi%
1268 |(RFD) NI AESTRRES AN -BRHRHELISE RATEBHA 134,000,000] 114,800,000 (#k K &*tA4 ¥+ — &
1A268 |(RFR) NIAEESRBEHKBEREISE RAhE R 112,800,000 - TR —fi%
2A218 |FATKESE RKEHZBEIZ(3—2IRK) FA LA 7,520,000 6,572,000/ EREAHRBF AU — &
2A21H |RSMERTEEESI—1EHR(ARERELE RAmER T LA 48,580,000 42,000,000| AR LR KETHE —H&




